

Tereza Kothánková je mistryní ČR

foto ©Atletika Ústeckého kraje



V krajské výpravě atletů, kteří závodili na červnovém mistrovství ČR juniorů a dorostu v Ostravě, patří **Tereza Kothánková** k těm pěti závodníkům, kterým se povedlo získat mistrovský titul pro Ústecký kraj. Závodila v kategorii dorostenek a její **hod diskem do dálky 62 m** jí zajistil titul mistryně ČR. Atletický klub TJ Klášterec nad Ohří reprezentovala také ve vrhu koulí – vymrštila ji do dálky 43 m a umístila se tak na čtvrtém místě. Na atletickém klání startovalo celkem 52 atletů z třinácti klubů kraje.

Gratulujeme ke skvělému úspěchu s přáním krásných odpočinkových prázdnin a nabráním mnoha sil a energie do nové atletické sezony.

4 investice

Stovku parkovacích míst nabízí parkoviště ve Sportovní ulici

5 ekologické okénko

Pěšky z Klínovce na Měděnec už jen krásnou přírodou

7 aktuálně

Pokračujeme v přeshraniční spolupráci napříč generacemi

8 rozhovor s...

Kristýnou Rolincovou

11 kultura

V zámeckém parku zazní proměnné koncerty

13 z našich škol

V krajských soutěžích byli žáci a studenti úspěšní

14 náš tip

Střelci Klášterec nad Ohří připravili zajímavou soutěž

15 pro rodinu

Z osmi nových občánek přišla jedna holčička pěšky

17 sport

Volejbalistky obsadily stříbrnou příčku v krajském přeboru

20 křížovka

Sloupek starosty



Štefan Drozd
starosta města

Vážení Klášterečtí,
první měsíc prázdnin je pomalu za námi. Jubilejní 20. ročník festivalu Klášterecké hudební prameny proběhl úspěšně, a to díky nasazení pořadatelů a zaměstnanců. Umělecký ředitel festivalu Jaroslav Svěcený zahrál i na vernisáži fotografky Lenky Hatašové v galerii Kryt. Letní program pokračuje také v našem amfiteátru, a to nejen promítáním filmů, ale i koncerty. Určitě jste si všimli nového parkoviště ve Sportovní ulici. Přibylo na stovku nových míst nejen pro místní, ale i pro ty, kteří přijíždějí za sportem do našeho areálu. Měl jsem časté dotazy, proč na jedné straně jsou parkovací dorazy, tzv. carstopy, a na druhé ne. Odpověď je velmi jednoduchá. U širokého chodníku nejsou potřeba a na druhé straně mají své opodstatnění. Díky vsakům je zde nízká obruba, při deštích neodvádíme vodu do kanalizace, zasakuje se v místě. Na podzim lokalitu oživíme novými stromy. Probíhající opravy v našich školkách a školách sice nejsou vidět, přesto se úspěšně realizují. Nadále běží i regenerace okolí tržnice nebo stavba nové kanalizace a vodovodu v Osvobozené ulici, kterou koordinovaně doprovází obnova chodníků a přechodů. Průběžně se tam mění dopravní značení, proto zde procházejte i projíždějte se zvýšenou opatrností. Děkuji za pochopení a ohleduplnost k ostatním. Přeji krásnou druhou část prázdnin.